

民政事務局局長在新加坡探望受人類豬型流感感染香港運動員（附圖）

民政事務局局長曾德成今日（六月二十九日）在新加坡出席「第一屆亞洲青年運動會」開幕禮及香港代表隊的升旗儀式，並了解新加坡如何採取措施，應對人類豬型流感的威脅，以及探望較早前確診感染人類豬型流感並已康復的香港運動員。

他說：「雖然人類豬型流感已進入本港社區，香港特區政府亦由今日起採取新的緩疫階段防控措施，但我相信，只要我們做好衛生防護措施，香港可如期於本年十二月舉辦第五屆東亞運動會。」

曾德成今午出席了香港代表團的升旗儀式，以及前往選手村為香港運動員打氣。

他表示：「此行有機會了解在疫情影響下，大型運動會所採取的各項措施，有助我們汲取經驗，為東亞運做好籌備工作。」

曾德成並特別探望香港足球隊，包括數名較早前確診感染豬型流感但現已康復的球員，了解隔離期間的情況。

曾德成說：「雖然香港足球隊今次未能參與亞洲青年運動會的賽事，但希望他們繼續努力，提升水準，為日後的大型國際賽事包括明年在新加坡舉行的青年奧運會做好準備。」

對於其他繼續在亞洲青年運動會參賽的香港青年運動員，曾德成鼓勵他們說：「我們不僅要在賽場上悉力以赴、力求超越，更重要的是體育精神的展現。」

他表示，特區政府十分重視年青運動員的培育，並已撥款五百萬元予香港運動員基金，設立獎學金計劃獎勵在亞洲青年運動會及青年奧林匹克運動會有出色表現的青年運動員（年齡為十八歲或以下）。

曾德成於晚上出席「第一屆亞洲青年運動會」開幕禮，明日（六月三十日）將會觀賞賽事為香港運動員打氣，鼓勵他們爭取佳績。

「第一屆亞洲青年運動會」由六月二十九日至七月七日在新加坡舉行。香港代表團派出四十多名運動員參賽。

曾德成今早與新加坡新聞、通訊及藝術部代部長呂德耀會晤，就加強兩地文化交流交換意見。

完

2009年6月29日（星期一）

香港時間18時39分

